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hier klicken

Elektroautos — eine Okoliige?
Ersetzen Sie die prépositionalen Ausdriicke durch einen Nebensatz.

Beispiel:  Elektroautos konnen beim Schutz der Umwelt helfen.
Elektroautos kdnnen dabei helfen, die Umwelt zu schiitzen.

01. Elektroautos tragen langst nicht so stark zum Schutz des Klimas bei wie bislang behaup-

tet.

02. Der Ausbau der Elektromobilitat flihrt sogar zu einer starkeren Klimabelastung.

03. Fachleute gehen nur von einer geringfligigen Reduktion der Treibhausgasemissionen im

Verkehr bis 2030 aus.

04. Der Grund fiir diese erschreckende Bilanz liegt in den von Elektroautos verbrauchten gro-

Ben Strommengen.

05. Es kdme nur dann zu einer Entlastung des Klimas, wenn Elektroautos auch mit umwelt-

freundlich hergestelltem Strom aufgeladen wiirden.

06. Andernfalls kime es zum fast vollstandigen Verbrauch des vorhandenen Oko-Anteil am

Strom durch die Elektroautos.

07. Alle anderen Konsumenten mussten auf den Verbrauch herkdmmlich erzeugter Energie

beispielsweise aus Kohlekraftwerken zurlickgreifen.

08. Einige Automobilkonzerne sprechen liber die Griindung eines Gemeinschaftsunterneh-

mens zur Erstellung einer entsprechenden Infrastruktur fir Elektroautos.
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